



Житель Марковского района обвиняется в хранении и распространении материалов, содержащих изображения обнаженных детей



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, житель одного населенных пунктов Марковского района в июле 2018 года пользовался мобильным телефоном, с которого путем использования приложения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

«WhatsApp» отправил своему знакомому фотографии, содержащие сцены с порноизображениями лиц, не достигших возраста 14-ти лет. Его противоправные действия были выявлены сотрудниками правоохранительных органов.

На предварительном следствии мужчина признал вину и раскаялся в содеянном.

Совершенное мужчиной деяние относится к категории тяжких. Максимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи, устанавливающей ответственность за его совершение, составляет 10 лет лишения свободы.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие мужчину в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1493368>